

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ О ДИССЕРТАНТЕ

Макарьева Любовь Михайловна, 1995 года рождения, окончила ФГБОУ ВО Омский государственный медицинский университет Минздрава России по специальности «Медико-профилактическое дело» в 2020 году.

После окончания Омского государственного медицинского университета поступила в очную аспирантуру (2020 год) на кафедру гистологии, цитологии и эмбриологии ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России по специальности 5.22 Клеточная биология. Выполнила диссертацию на тему «Изменения нейроглиальной организации сенсомоторной коры белых крыс при перевязке общих сонных артерий».

С 2020 года преподает на кафедре гистологии, цитологии и эмбриологии ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России. Проводит практические занятия у студентов I и II курсов лечебного, педиатрического, стоматологического и медико-профилактического факультетов. Занятия проводятся на хорошем методическом и педагогическом уровне. Работает с научной литературой, интересуется новейшими методами гистологических исследований и диагностики, хорошо владеет статистикой и компьютерными технологиями, принимает активное участие в развитии науки на кафедре.

За время учебы и работы зарекомендовала себя ответственным, квалифицированным и целеустремленным специалистом. Пользуется уважением среди преподавателей и студентов. Принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Входила в состав Совета Научного общества молодых ученых и студентов.

Макарьева Л.М. участвовала в международных, всероссийских и регионарных конференциях и съездах. Основные положения работы доложены на: Всероссийская конференция с международным участием «Актуальные проблемы современной гистологии», посвященной 90-летию кафедры гистологии и эмбриологии им. проф. А.Г. Кнопре (Санкт-Петербург, 2022), V Национальный конгресс с международным участием «Здоровые дети – будущее страны» (Санкт-Петербург, 2021), Всероссийская конференция с международным участием «Жизнеобеспечение при критических состояниях» (Москва, 2021), Society for Neuroscience 50 Annual meeting (Chicago, USA, 2021).

По материалам диссертации опубликовано 18 научных работ, 11 - в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК, из них в базе данных Scopus - 4. Получено 1 свидетельство о

государственной регистрации базы данных № 2022620811 «Морфометрическая характеристика пирамидных нейронов сенсомоторной коры белых крыс после необратимой двусторонней перевязки общих сонных артерий».

Макарьева Л.М. выполнила научно-квалификационную работу в запланированный срок. Все этапы исследования: операции на животных; забор и обработка материала; гистологические, иммуногистохимические и морфометрические методы исследования Любовью Михайловной Макарьевой выполнены самостоятельно.

Отзыв дан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Заведующий кафедрой гистологии,
цитологии и эмбриологии ФГБОУ
ВО ОмГМУ Минздрава России,
д.м.н., профессор

В.А. Акулинин

644099, г. Омск,
ул. Ленина, 12, Омская область
тел. Раб.: +7(3812) 239298
сот.: +79139885422
E-mail: v_akulinin@outlook.com

05.10.2022

Подпись

Акулинин В.А.

Кабинет управления кадров

В.И. Луговой

